

PRO KVALITU ŠKOLY

9

Jsmo **soukromá škola** zaměřená svoji vyšší školného, s ohledem na nabízený program, **na možnosti široké veřejnosti. Výše školného je od 69 000 Kč/rok.** Investujeme energii i čas do rozvoje programu, zkvalitňování prostředí školy a dbáme na správné postoje pracovníků školy. Uplatňujeme zásady společenské odpovědnosti.

10

Etika, otevřená komunikace, pracovní & studijní prostředí a lokalita je pro nás důležitá komodita. Výuka probíhá v **prestižní lokalitě centra Prahy** v blízkosti stanice metra Můstek na adrese Rybářská 10, Praha 1. Prostory školy mají vysokou estetickou úroveň.

Třídy jsou vybaveny interaktivní technikou, která slouží jako doplněk výuky a k účinné vizualizaci. Charitativní činnost je pro nás důležitým prvkem v životě školy.

Vítáme ochotu přispět dobrovolnickou prací, nápady a osobním nasazením.

Přejeme Vám úspěch.



WE SPEAK THE LANGUAGE OF

MATHEMATICS, HUMANITIES, SCIENCE, SPORTS, ART

10

DŮVODŮ
PROČ STUDOVAT
NA ACCGA

ACC
GVA
ANGLO-ČESKÉ
GYMNÁZIUM
AMAZON
15
YEARS

PRO VÁŠ ÚSPĚCH

1

Váš úspěch na základě osobní vnitřní motivace je pro nás nejlepší odměnou!

Zaměříme se na váš úspěch u maturitní zkoušky a přijetí na vysoké školy v ČR i v zahraničí. Znalosti i dovednosti získané během čtyřletého studia vám zajistí prosperitu v mnoha oborech. Budete kvalitně připraveni na většinu typů následného studia.

2

Získáte komplexní akademické vzdělání s vynikající znalostí světových jazyků, které vám umožní dostat se na **přední místa na trhu práce**. Vaše osobnost se bude profilovat skrze individuální hodnotový žebříček. Získáte znalosti a informace, které zúročíte v praktickém životě, a stanou se pro vás vstupenkou na **prestižní pracovní pozice**.

 **ANGLICKÝ JAZYK** jsme vybrali kvůli jeho frekventovanosti

 **NĚMČINU** kvůli sousedním státům

 **ŠPANĚLŠTINU** kvůli zájmu

 **FRANCOUZŠTINU** kvůli kráse jazyka

 **JAPONŠTINU** kvůli exotičnosti, geopolitické neutralitě a technologickým inovacím

3

Dostane se vám společenského uznání a zajištění životních potřeb skrze rozvinuté klíčové kompetence. Budete mít prostor pro osobní růst. Vybavíme vás dovednostmi, které vám pomohou **splnit požadavky trhu** a nároky na různá pracovní místa. **Odpovědnost, flexibilita a efektivita** je jedinečné spojení i vstupenka do **světa úspěchu**.



PRO VAŠE ZNALOSTI

4 Přijímáme kvalifikované učitele s vysokou mírou odpovědnosti a pracovním nasazením. Kládeme **důraz na vytváření partnerského prostředí** pro studenty s cílem podpořit a rozvíjet jejich talent. Učitelé ACGA jsou talentovaní, empatičtí, inspirativní profesionálové, vynikající ve svém oboru a s náležitou praxí.



5 Studijní program je zaměřen na výuku angličtiny a další cizí jazyky. **Studenti dosahují vysokého stupně znalostí prostřednictvím výuky s kvalifikovanými rodilými mluvčími.** Vyučujeme i další volitelné předměty v anglickém jazyce metodou CLIL (Politics & International Relations, Law, Psychology, Sociology, Film & Media Studies, Management & Business, Translation & Interpretation, Art & Architecture etc.).

Zaměření studijního programu „**Worldwide Education**“ se těší vysoké poptávce. Škola je zařazena v rejstříku škol ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy od roku 2008.

6 **Systematicky zvyšujeme kvalitu poskytovaného vzdělávání** prostřednictvím evaluačních nástrojů a začleňováním nových funkčních a celosvětově osvědčených vzdělávacích trendů. Mezinárodní prostředí působí na žáky motivačně, čímž **rozsiruje možnosti budoucího profesního uplatnění.**



PRO SPOLUPRÁCI

7 **Potřeby každého studenta vnímáme individuálně.** Podpora rodičů dětí při studiu je vítána a považujeme ji za důležitou součást úspěchu. Pravidelně informujeme o výsledcích prostřednictvím systému Škola OnLine a při individuálních konzultacích. Využíváme intranetové prostředí MOODLE jako prostor pro sdílení projektové práce, studijních materiálů, testování a odevzdávání domácích úkolů.



8 **Nové výzvy jsou pro nás podnětem pro růst a rozvoj programu.**

Učiteckou profesi vnímáme jako povolání. Pečlivě plánujeme školní rok a do výuky začleňujeme podpůrné aktivity související se vzdělávacím programem. Vytyčené cíle se nám ve většině případů daří plnit ke všeobecné spokojenosti. Řešíme aktuální potřeby jednotlivců skrze příslušnou **poradenskou službu.**

Exkluzivně nabízíme **studium japonštiny.** Součástí učebního programu jsou kulturně vzdělávací a společenské aktivity. Uplatněte **jazykový talent a kulturní nadšení při studiu japonštiny.**



PŘIHLÁŠENÍ

Požadovaná dokumentace:

1. Přihláška ke vzdělávání (do 1. 3.)
2. Dotazník uchazeče - online vyplnění

Kritéria přijímacího řízení (1. kolo)

- Jednotná (státní) přijímací zkouška (ČJ, M)
- Školní přijímací zkouška (slobová etuda, znalostní test z AJ, motivační pohovor, přijímací zkouška ČJ, M)



Škola pořádá přípravné kurzy z AJ, ČJ, M.

Detailní informace týkající se přijímacího řízení sledujte na webových stránkách školy www.acga.cz